

Рецензия на работу Горчиловой Екатерины Германовны «Острая почечная недостаточность»

Работа является социально значимой, Заболеваемость ОПП в общей популяции составляет от 181 до 288 на 100000 населения и неуклонно увеличивается. По данным «Nationwide Inpatient Sample», (США) более чем у пяти с половиной миллионов госпитализированных за 15 лет пациентов диагностировано ОПП, из них 598768 больным потребовалось проведение (ЗПТ). По данным проведенных рандомизированных исследований (2002–2006 гг.) количество пациентов в отделениях интенсивной терапии (ОИТ), нуждающихся в заместительной почечной терапии, возросло с 50 пациентов на миллион населения в конце 80–90-х годов до 270 пациентов на миллион населения к 2006 году .

Важность изучения и совершенствования лечения ОПП определяется: значительной опасностью синдрома; высокой частотой и разнообразием причин развития; реальной возможностью частичного или полного восстановления почечной функции больного с сохранением работоспособности и качества жизни при своевременной диагностике и грамотном лечении.

В работе приведены современные схемы лечения, а так же обоснована важность профилактики заболевания.

Таким образом работа является актуальной, тема раскрыта в достаточном объеме, содержание работы логично пристроено, выводы и рекомендации применимы на практике

Проверила:

Чулпанчикова Ю.
Юлай